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M. Henderson—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Depuis combien de temps la position de maître de poste de Milton est-elle

2. Le gouvernement se propose-t-il de remplir cette vacance avant les élections 
provinciales prochaines ?

3. Dans l’affirmative, quel sera le titulaire ?

M. Henderson—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Le gouvernement se propose-t-il de construire un phare, au cours de cette annee, 

dans le havre de Bronte, conformément aux assurances données pendant les élections 
générales en 1900 ?

2. Le site de ce phare a-t-il été fixé ? A quel endroit sera-t-il placé ?

M. Henderson—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Quel montant total des droits a été perçu sur le tabac au cours de l’année expirée 

le 30 juin 1901 ?
2. Quelle partie de ce montant provient du droit additionnel imposé pendant la 

session de 1897 ?
M. Henderson—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Le gouvernement se propose-t-il d’insérer dans le budget, pendant cette session, 

montant suffisant pour compléter la construction de cales, les réparations et le dra-
au havre de Oakville ?

2. Quel montant estimatif sera nécessaire pour parfaire ces travaux ?

M. Hackett—Mercredi prochain—Interpellation—
1. M. Ernest Kemp, l’expert en ostréiculture, est-il employé cet hiver sur le steamer 

du gouvernement le Stanley qui navigue entre Summerside et le Cap Tourmente ?
2. Dans l’affirmative, quelles sont ses fonctions et doit-il faire rapport au départe­

ment de la Marine et des Pêcheries ?
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M. Hackett—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Des règlements pour la protection des pêcheries d’huîtres dans 1 Ile du Prince- 

Edouard ont-ils été promulgués par le gouvernement fédéral l’an dernier l
2. L’enlèvement ou le dragage de la vase des bancs de moules dans certaines ri­

vières de la dite province est-il défendu aux fermiers dans certaines limites ?
3. Quels sont les noms des rivières ainsi protégées, et dans quels comtés se trouvent-

elles ?
M. Hughes (Victoria)—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Quelle est la distance de (a) Chicago à North Bay; (b) de Fort William à 

North Bay ?
2. Quelle est la distance de Chicago et de Fort-William à Thessalon ?
3. De combien de milles le parcours de Thessalon à Montréal est-il plus long que 

le parcours de Thessalon à North Bay ?
4. Combien d’endroits sur les lacs Huron et Eriê et sur la Baie Géorgienne le Pa­

cifique Canadien et le Grand-Tronc touchent-ils, chacun ? Quels sont ces points ?
5. Quel serait le coût du canal projeté entre le lac Nipissingue et la Baie Géor­

gienne ?
6. Quelle est la profondeur moyenne des eaux dans le lac Nipissingue ?
7. Quel serait le coût probable de la pose d’une double voie et de la réduction des 

rampes à cinq dixièmes, sur les lignes du Grand-Tronc, du Pacifique Canadien et de 
l’Atlantique Canadien à partir des ports de Owen-Sound. Collingwood, Midland, Parry 
Sound, Thessalon. Sault Sainte-Marie, Fort-William, Sarnia, Goderich, Kincardine, 
Port-Elgin, Southampton, Wiarton et Sanwich ?

8. Quelle est la distance entre Owen-Sound, Collingwood, Midland, Parry-Sound, 
l'embouchure de la Rivière-des-Français, North Bay et Thessalon, et la ville de Mont­
réal ?


